Электрохимическая коррозия
Задача: Рассчитайте, в каком случае скорость коррозии

Опыт:



будет больше?



                  1                 2                     3                        4                     5
                Fe+Си
    Fe+Аи
    Fe+Аg
1-р-р NaОН+Fe_______________________________________________

2-р-р NacL + Fe_______________________________________________

3-р-р NacL + Fe+Си____________________________________________

4- р-р NacL + Fe+Zn____________________________________________
Fe+Au
Fe+Cu
Fe+Hg


5- Кип. H2О+ Fe________________________________________________

Добавляем в каждую пробирку р-р красной кровяной соли.

________________________________________


Выводы:_____________________________________________________

[image: image1.png]OAC noboro ranbBaHM4eCKOro 3nemeHTa MOMHO BLIYUCIUTL MO
Pa3HOCTY CTaHAAPTHLIX BNeHTpoaHbIX notexumanos E, [Mpu atom
cneayver umerts B BUAY, yto DFAC Bceraa nonomuTenbHAR BEANYKHA.
Mostomy Hago u3 notewunana 3nexTpoAa, UMmetowero Gonsuwyro
anre6pPanyecKylo BEANUNHY, BLIMHTATL NOTEHLUMAN anexTpona, anre6-
panvecxas BeNMUMHA KOTOPOFO MeHbLue.

B nayecrse npumepa suiuucaum 3C 3NeMeHTa, COCTABASHHOIO
3 GNEHTPOAOB LUMHKA U MEAM, B PacTBOPax UX coneil Npu cTavaapt-
HbiX ycnoeuax. Haxoaum B Tabnuue 4 crangapTHbie aneKTpoaHbie
noTeHumnan.:

E%q2+|7,=—0,763B, E’,2+|c,=+0,337B




[image: image2.png]Ta6nuuya 4. CTaHpapTHble aneHTPoAHbIE

NoTeHLHanLl MeTannos

3nenrpon SIIGKTDOAHE‘I peakuyua E°y B
Li*f Li Lit+e =Li -3,045
K* K K*+e =K -2,925
s Rb*/ Rb Rb*+ e =2 Rb —2,925
Cs*/ Cs Cs*+e=Cs -2,923
Ca®*/ Ca Ca*+2e=Ca —2,868
Na*/ Na Na*+e = Na —2,714
Mg?*/ Mg Mg?* + 28 = Mg -2,363
AP Al AP+ 3e 2 Al -1,662
Zn?*/ Zn Zn** +2e = Zn -0,763
Ccr3t/ Cr Cr¥*+38=2Cr ~0,744
Fe?*/ Fe Fe?* + 28 = Fe -0,440
Cd*/cd Cd*+2e8=Cd -0,403
Co?/ Co Co**+28=2Co —0,277
Ni2*/ Ni Ni?* 4+ 28 2 Ni -0,250
Sn?*/ Sn Sn?* + 28 2 8n -0,136
Pb?*/ Pb Pb%* 4+ 28 2 Pb —-0,126
H* ' H, Pt H* +& = UH, +0,000
Cu®**/Cu Cu®*+28=Cuy 40,337
Hg2* 2Hg Hg#*+ 26 = 2Hg +0,798
Ag*/ Ag Ag*+e=rAg +0,799
Au®*/ Au Audt+ 38 2 Au +1,499





Е=0,337-(-0,763)=1,1В.
